

正能量

总

有一种声音挥之不去，总有一群背影无法忘怀，总有一些瞬间刻骨铭心。生活中一个又一个感动，时刻温暖地陪伴我们前行。

14年来，发现正能量、传播正能量，一直是我们办报的核心宗旨。

于是，一群可亲可敬的普通人进入我们的视野，他们虽然没有惊天动地的举动，却默默地传递着善行。

这些令人“鼻子一酸”、打心底敬佩的人们，总是将他们的善举，宽厚地解释为“应该的”“没什么”。他们的淡然，更让我们感受到他们身上的力量。他们，才是中国的脊梁。

现代快报记者
郝多 王颖菲 陈志佳/文

“感动人物”传递爱的力量



渠立强



宋英



马玉剑(辞世)



蓝宏斌



妈妈抱抱宝贝
爱心群

快报的报道，让我突然被大家关注，确实有些不习惯。

我所做的真的没什么，如果只关注我一个人，对我们市政工人这个群体是不公平的。
——杨文春

窨井守护者 杨文春



6月25日，南京普降暴雨，城内多处积水过膝，当天上午，建邺市政工人杨文春身穿橙红色雨披，站在大雨中守护窨井的照片（上图）传遍网络，中央电视台关注了他。现代快报记者第一时间冒雨采访他。为此，杨文春获得阿里巴巴公益“天天正能量”两万元奖励。

人物回访

“信义店主”辞世

去年11月，现代快报独家报道了南京小理发店店主马玉剑的事迹。从那时起，马玉剑这个名字，就成为了“信义”二字的代名词。他也成为2012年现代快报联合中央电视台举办的“感动中国·江苏十大感动人物”之一。

今年，10月8日，这个让“诚信”二字升华到极致、让很多人“感动得直想流泪”的39岁男人，最终逃离了病痛的折磨，带着他的坚持与不舍，离开了人世。而在流泪、感动、敬佩之后，人们说，他们更希望看到的是这份可贵的信义正能量，能够薪火相传。

一老一小继续传递感动

近日，现代快报再次回访了十大“感动人物”中的“一老一小”。97岁的“裸捐百万”老人宋英在今年3月摔了一跤，股骨头骨折了，即使病了，她仍然不忘节俭。炎热的夏天，她连电风扇也舍不得开，不过心里却总惦记着别人。

而“感动人物”中年纪最小的轮椅“优等生”李云虓，也已经是初三毕业班的学生了。电话中，他高兴地告诉我们，他不仅被评上了江苏省百名美德少年，还参加了亚青会的火炬传递。“大家对我如此关爱，我更要把这种感动传递下去。”

祝贺现代快报创刊14周年！

苏垦广告

东吴传播

携手悟石科技 打造美好移动互联生活

东吴

现代快报

创刊十四周年

www.dongwuad.com

